

Anunț de presă

Data 12-14 DECEMBRIE 2022

Finalizarea proiectului „DEZVOLTAREA ACTIVITĂȚII SC CONDOR S.R.L. PRIN CREAREA UNEI UNITĂȚII DE CAZARE-FĂRĂ MODIFICĂRI STRUCTURALE”

S.C. CONDOR S.R.L., în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul „**Dezvoltarea activității SC CONDOR S.R.L. prin crearea unei unități de cazare-fără modificări structurale**”, cod MySMIS 122694, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: ”Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 – ”Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor” în baza contractului de finanțare nr. 4186/17.04.2019.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului a fost de 5.500.852,08 lei, din care valoarea sumei nerambursabile a fost de 2.792.943,60 lei, din care 2.374.002,06 lei reprezintă contribuția eligibilă nerambursabilă din FEDR (52,21%) și 418.941,54 lei a reprezentat contribuția eligibilă nerambursabilă din bugetul național (9,22%).

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de îmbunătățirea competitivității SC CONDOR SRL prin crearea unei noi unități de cazare în județul Tulcea, în scopul dezvoltării turismului într-o zonă cu potențial turistic ridicat.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost: 1. Realizarea investiției inițiale în crearea unei unități noi de cazare în Județul Tulcea; 2. Crearea a cinci noi locuri de muncă. Durata de implementare a proiectului a fost de 72 de luni, respectiv de la data de 09.01.2017 până la data de 31.12.2022. Proiectul s-a implementat în Mun. Tulcea, Str. Progresului, nr. 24, jud. Tulcea.

Rezultatele proiectului au fost atinse: 1. Dezvoltarea zonei turistice din județul Tulcea, respectiv Municipiul Tulcea; 2. Acoperirea unei plaje mari de clienți prin ofertele variate puse la dispoziție de către CONDOR SRL; 3. Introducerea în circuitul turistic a unei noi unități de cazare în județul Tulcea, respectiv în Municipiul Tulcea.

Impactul semnificativ al proiectului a fost atins prin angajarea a cinci noi persoane, dintre care minim o persoană este încadrată într-o categorie defavorizată, așa cum prevede contractul de finanțare. Prin implementarea proiectului, compania a reușit să își clădească un renume regional prin oferirea de servicii competitive pe piața de turism locală, regională, națională și chiar internațională. Societatea vine în întâmpinarea clienților săi cu servicii competitive, și nu în ultimul rând, cu o echipă ce asigură satisfacerea celor mai exigente cerințe.

Informații suplimentare se pot obține la: Robert Berbecel - Administrator, telefon 0740.239.040, E-mail robert.berbecel@condorconstruct.ro.



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a
Guvernului României